

昨日,记者联系到央视春晚剧组新闻发言人马星,虽然对网上流传的节目单不予置评,但她表示:“以春晚剧组官方发布为准,蛇年春晚前一天我们才会公布节目单。”

想“蹭”春晚博眼球

事实上,每年春节前夕,都有各种版本的假造央视春晚“节目单”在坊间流传,有的制作者会注明纯属造谣所炮制,请观众勿当真;但也有相当一部分爆料者煞有介事地称从春晚剧组内部获得,甚至不乏“央视工作人员从楼梯间捡到”的桥段,还有爆料人甚至将节目单用有“CCTV”抬头的A4纸打印出来,故意用红圈和箭头标上了节目的修改意见,导致许多网友信以为真。但最终,每年除夕播出的春晚都证明了这些所谓“节目单”纯属捏造。

有业内人士表示,部分虚假节目单的出现可能源自网友误传,但也有一些明显是有人在幕后炒作,“每年春晚剧组对节目内容都三缄其口,严禁泄密,但观众又很关心究竟年三十晚上会看到什么节目,有些人就利用了大众的这种心理,想‘蹭’春晚来博人眼球。”

驻京见习记者 陶禹舟
(本报北京今日电)

蛇年春晚“节目单” 兔年已在网上传

央视昨回应:除夕前一天才会公布

说。也有人表示,后一版本中“彭丽媛和谭晶合唱董文华的《春天的故事》,这根本不可能啊。”还有人分析:“之前不是说张靓颖、S.H.E、郭德纲都会上春晚的嘛,这两个节目单里都没有,肯定是假的!”

往年也曾出现过

据记者核实,前一份“节目单”2011年就曾在网上传,那时它的标题是“2012年春晚节目单”,不过内容却一模一样。当时“赵本山龙年春晚要搭档周杰伦”的消息一经爆出,便引发了网

友大规模围观,但“本山传媒”随即出面辟谣,宣布此为假消息,而最终2012年除夕所呈现的龙年春晚也证实与网上流传的“节目单”无丝毫关系。一年过去,人们渐已淡忘此事,这份节目单换了个“2013年春晚节目单”的标题又开始在网上流传开来。

后一版节目单虽然看似与“蛇年春晚”主题相应,但早在去年11月初就曾在某论坛出现过,而12月18日2013央视春晚剧组召开新闻发布会时,哈文还曾表示主持人人选未具体考虑,节目也没完全出炉。

春节将至,央视蛇年春晚究竟有哪些明星加盟,又会呈现怎样的节目内容?成了广大观众最关心的事。近日,多份“2013年央视春晚节目单”在网上流传开来,虽然部分网友恶搞的版本一眼便能让人辨出,但也有些煞有介事地打着官方团队旗号的版本让一些网友信以为真,并引发了热议。昨日,央视春晚剧组新闻发言人马星回应称,目前官方并未发布任何节目单,“春晚前一天我们才会公布。”

网传版本疑点多

近日,多份“2013央视春晚节目单”悄然出现在网络上,虽然各版本具体节目并不相同,但总导演赫然都署着“哈文”的名字。其中流传甚广并被网友热议的有两个版本,一个版本有35个节目,阵容爆点十足:比如赵薇、王力宏、孙悦将表演开场歌舞《龙腾虎跃》,赵本山将搭档周杰伦演小品《偶像之约》。另一版本则从开场童谣《二十三 糖瓜沾》到结尾合唱《难忘今宵》一应俱全,还有2012伦敦奥运会中国代表团大拜年,安排得像模像样。许多网友信以为真,纷纷转发。

不过也有网友对这两份节目单的真实性提出了质疑。“蛇年春晚开场舞怎么会是《龙腾虎跃》?要跳也是跳《金蛇狂舞》嘛。”网友“陌迟迟”

找一「借口」去了解武馆

——听王家卫谈《一代宗师》

■王家卫、梁朝伟昨在京与观众见面 图 CFP

昨天,《一代宗师》导演王家卫在北京万达影城接受了记者的采访。

调教梁朝伟——

我跟梁朝伟差不多合作了20年了,6部戏。我看着他从一个偶像走到《花样年华》,我说:“这是你的重要阶段,你不能一直做偶像,你要当一个演员。”而到了《一代宗师》,我说他面临的最大的挑战就是要让大家忘记他是周慕云,现在“他已经成为‘戏鬼’,可以吸取所有演员的气场”。

圆了童年梦——

王家卫曾说,小时候妈妈不让自己去重庆大厦玩,说那边龙蛇混杂,因此拍电影后他就偏偏去重庆大厦里拍了《重庆森林》。《一代宗师》也有这种情结,因为小时候街上都是武馆,但是父母认为学武的“不是警察就是流氓,不允许我去学;我长大后才知道不是那么回事。拍电影的好处是,你可以有这样一个借口或者理由去体现、发现、查问,了解很多东西”。

两角的关系——

你们看第一遍可能是爱情,其实他们吸引对方的,是那句被我删掉的台词“没有他乡,何来故乡?”其实他们是知己,可以是情人,也可以是让你想到的最美好的时代的人。
本报记者 张芸(本报北京今日电)

3个小时拍1个镜头

——王家卫新作《一代宗师》观后



■《一代宗师》中的一场打戏
图 CFP

王家卫的新作《一代宗师》明天就将在全国公映。昨日,剧组在北京举行了看片会和发布会,一揭神秘面纱。记者还了解到,《一代宗师》的中国巨幕版已制作完成,片方采取速递的方式发往全国院线,保证与普通2D版本同期上映。

影片质感唯美

对于观众而言,《一代宗师》给人的第一印象是充满质感的画面,诗意,朦胧,唯美,这也是王家卫影片的一贯风格。打戏的戏,王家卫处理得十分独特,和甄子丹版《叶问》不同的是,王家卫让双方打戏进行得非常缓慢,细节清晰,挑、捻、抹、挑、击,每个动作都能看得清清楚楚。片中两处高潮打戏分别是梁朝伟的雨中以一敌十和章子怡的雪中单挑。激烈的打戏过程中,溅起的水珠、纷飞的雨水以及人物的眼神和表情交相辉映,画面唯美到能让不喜欢看纯功夫片的观众也能得到享受。

演员表现出色

该片中的所有演员都非常出色,王家卫不愧是国际级导演,他不仅拍出了演员最美最有魅力的一面,也把演员的心理表现处理得很到

位。梁朝伟饰演的叶问在片中看起来帅气异常,并且十分年轻,相比甄子丹饰演的叶问,他更斯文,也更睿智。对于武学和人生的理解独到且深刻,颇有一代宗师的风范。对于自己片中的帅气形象,梁朝伟在接受采访时开玩笑地说:“子怡就老问我‘你不觉得我们打得很帅吗?’我说‘王家卫3个小时才拍我1个镜头,你说能不漂亮么?’不过我们都感谢他,让我们看起来年轻了很多。”

展现宗师群像

《一代宗师》展现的其实是那个时代武术宗师的群像。故事由叶问生平作为主线,珍珠般串起各个武学大师的悲欢离合。官家二小姐(章子怡饰)的戏份很吃重,而宫二和叶问之间的感情戏,则成为了影片最大的泪点。和叶问交手之后,两人其实都在心底的最深处为对方留了一个位置,可是造化弄人,两人最终还是擦身而过。最后,宫二向叶问告别时也告诉了:“其实我心里有过你……我在最好的时候碰到你,是我的运气。可惜我没时间了。”顿时影厅里哭声一片。那句“说人生无悔,那是赌气的话;人生若无悔,该多无趣啊”,也让人唏嘘不已。
本报记者 张芸(本报北京今日电)

本报讯(记者 孙佳音)2013年,13年来收视长虹的明星访谈栏目《超级访问》“改嫁”山东卫视,每周一晚22点播出。日前,章子怡现身《超级访问》,录制了2013年的第一期节目。在现场,章子怡不仅与李静一起回味了12年前共同对话的甘甜,更不遗余力一展八卦掌绝技。

节目中播放了12年前,章子怡到《超级访问》的前身《小鸡捉老鹰》的珍贵视频片段。当时章子怡还是一位刚入圈中,非常青涩纯美的女孩,而《超级访问》也是一档新生的娱乐节目。冥冥之中,两者像是结下了一种不解之缘,都带着一股初生牛犊的闯劲共同上路出发。2013年,在《超级访问》开播的第13个年头,章子怡再度做客,让人不由感慨时光荏苒。此次,章子怡肩负着宣传影片《一代宗师》的重任。节目现场,章子怡好似“宗师附体”,小露一手八卦掌惊艳全场。李静、戴军现场立马拜师求艺,章子怡也毫不吝惜,对两位主持人做了悉心指导,李静章子怡更是现场过招八卦掌。

《超级访问》新年「改嫁」

章子怡十二年后再度做客

“黄金雷”留任 张柏芝亮相 《妈妈咪呀》明上星开播

本报讯(记者 俞亮鑫)由新娱乐制作的妈妈类歌唱真人秀《妈妈咪呀》定于明晚10时在东方卫视上星开播。除金星、黄舒骏、程雷“黄金雷”组合依旧任观察员外,张柏芝、范晓萱及其妈妈、龚琳娜携老公、辛晓琪等也将亮相。其中,张柏芝将亮相首期节目。

《妈妈咪呀》为何力邀张柏芝出境?原因是节目组在早前的“谁将成为下一个妈妈观察员”的微博投票中,张柏芝以1060票完胜仅得610票的王菲,由此成了网友最想见到的明星妈妈,这让张柏芝开心不已。

今年,《妈妈咪呀》全国20城市招募站吸引了成千上万的妈妈们跃跃欲试,连明星及家属也主动请缨,龚琳娜、范晓萱妈妈、黄舒骏太太、辛晓琪、《声动亚洲》三甲选手霍尊的妈妈等,都已确定参与节目,明星脸将成为《妈妈咪呀》独特风景线。

荧屏《精彩老朋友》 广泛赢得老观众

本报讯(记者 俞亮鑫 实习生 裴蓓)昨天下午,全国首档老年电视综艺栏目《精彩老朋友》举行400期研讨会。参加研讨会的专家、学者和艺术家对《精彩老朋友》给予了高度评价,认为它在泛娱乐化和唯收视率率的冲击下,坚持了价值引领,体现了城市形象,开办8年,坚持为中老年观众服务,使节目收视率居高不下。

本报讯(记者 俞亮鑫)在前天举行的中国广播影视协会电视剧导演协会年会上,会长陈林宣布,针对评判艺人是否进入“黑名单”列出的八条标准,将于今年导演协会换届期间正式推出。

据悉,推“黑八条”目的在于抵制业内的歪风

导演协会抵制业内歪风邪气 “黑八条”年内推出

邪气,如演员片场耍大牌、导演潜规则等。若导演被证实艺德不好,将被开除出导演协会,并点名

通报。去年4月,导演协会宣布制定“演员黑名单制度”时,在行业内掀起轩然大波。“黑名单”指的是把部分存在严重“艺德”缺陷的艺人列为“慎重合作对象”,建议全体导演会员慎用。评判艺人进入“黑名单”的八条标准,则被外界称为“黑八条”。